



Меня оскорбляющие татар высказывания в Интернете наших русских соотечественников. Агрессия с их стороны заметно усилилось после принятия Конституции с поправками, среди которых

наделение русских особым статусом – «государствообразующий народ». Кто посмеет сказать слово в защиту своего родного языка, то на него навешивается ярлык «националист», стремящийся подорвать устои государства. Особенно настораживают возгласы: Россия – для русских, уезжайте, татары, в Монголию, ваша родина – Монголия.

Не Монголия наша родина. Татары – коренной народ России. Мы хотим жить в мире и согласии с представителями всех национальностей, мы – толерантный народ. Не надо ворошить болезненные моменты нашей недавней истории, не сыпьте соль на раны!

Живая история – это наше время. Мою родную татарскую деревню в Сибири основали переселенцы из Поволжья в начале 20 века. Предки мои – болгары, населявшие земли Великобулгарского ханства. В одном из живописных уголков Поволжья, на воей древней земле,

проживала многодетная семья моего деда. В 1911 году в их аул переселили русских их центральных районов России, отобрали земельные участки у татар, отдали русским переселенцам, а нашим дедам предложили переселиться в бескрайние просторы Сибири, пообещав выдать по прибытии

огромные подъемные, пахотных

земель столько, сколько пожелают. И вот прибыли наши деды в Сибирь на основании

Столыпинской аграрной реформы: подъемные – мизерная символическая сумма,
пахотных земель – ни аршина, кругом –

непроходимые леса.

Не буду описывать, как они начинали новую жизнь с нуля в глухом лесу, от одних воспоминаний основателей той деревни сердце обливается кровью. А выжили они, ни на кого зла в душе не держали, выкорчевали вековые деревья, создали поля, выращивали хлеб, построили добротные дома, сформировали свою мудрую систему обучения и воспитания детей, организовав

школы-медресе при мечетях исключительно на свои средства, без государственной поддержки, так было всюду, где были татары. Благодаря сохранению добрых национальных традиций, собственной системе образования, образу жизни в вере моему народу удалось сохранить такие ценные качества, как великое терпение, трудолюбие, толерантное отношение к представителям других народов, почитание старшего поколения, патриотизм. Татары сохранились, несмотря на гнет, геноцид со стороны царской России, когда потребовалось, отдали своих сыновей защите Отечества от немецких фашистов, принимали активное участие в создании и укреплении государства, развитии страны.

Зачем искажаете историю, зачем сеете вражду между русскими и татарами, которые жили в мире и согласии, что, жаждете крови? Видно, не зря называли тюрьмой народов царскую Россию.

То, что Ленин наделил все народы России равными правами, правом получать образование в государственных учебных заведениях, сохранять духовно-культурное достояние народа, вы называете бомбой замедленного действия для российской государственности. Нет, не бомбой это было, бомбой под государством может оказаться вот что: возрождение неравно правия народов, лишение их государственной поддержки для изучения родных языков в системе образования, духовно-культурного наследия народов, из чего черпают духовные силы люди любой национальности.

Не к этому ведет сегодня установление в Конституции РФ превосходства одного народа в нашей многонациональной стране. Разве до этого русский язык не был признан государственным языком для всей России? Разве ущемлялись права русских?

Вам не терпится ликвидировать национальные республики, которые еще в какой-то мере сохраняют родные языки, но именно это не дает вам покоя. Только представьте теперь себе картину: в школе

сидят за одной партой двое детей, один – дитя государствообразующего элитного народа, другой – ребенок

второсортного народа, не помнящего родства. Вам мало болезненных проблем, возникших и без того в системе образования, учителей, не подготовленных для работы с детьми разных национальностей?

Знайте: те, кто будоражит вас, возможно, скоро покинут Россию. Их давно уже ждут за границей семьи в

поместьях-дворцах, приобретенных ими на неизвестно как заработанные деньги, а вы останетесь в России вместе с татарами. Вам бросили кость для того, чтобы отвлечь ваше внимание от социально-экономических проблем, и вы повелись. Мне тревожно, так как в этом мире живут мои дети, внуки, предстоит жить будущим поколениям.

Опомнитесь, люди!